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AplOpobeikteg AltodotikoTnTOG
AplBuodeiktec Kedbahatlakng AapBpwong
AplBuodeiktec Peuototntog
AplBuodeiktec ApaotnploTNTOC
AplBuodeiktec Oepeyyuotntog

AplBuodeikteg Emevoutikol

*  Miwkto neplBwpiov kEpdoug (Margin)

* Avatipnon Kootoug (Mark Up)

*  'E€oba mpog NwANoeLg

*  NMwARoelg pog AvBpwrivo SuvapLko

* EBITDA npog NMwARoeLg

*  EBIT npog NwAnoeLg

* EBT npoc NMwARoeLg

e Anodotikotnta Anaoxohoupevwy Kedalaiwv - (Return on Capital Employed)
 Anodotwkotnta I6iwv Kedpaiaiwv - (Return on Equity)

*  AplBuobdeiktng Olkovoukng MoxAeuong - (A.0.M.)

* Anodotikotnta Emevdéedupévwy Kedbahaiwv - (Return on Capital Invested)
* Amodotikotnta Zuvolou Evepyntikou - (Return on Assets)

*  KukAodoprakn Taxutnta MNayilov KepaAaiov

*  Kukhodoprakn Taxutnta I6iwv Kepaiaiwv



AplOpodeikteg
f « APIOMOAEIKTEZ ANOAOTIKOTHTAZ (Efficiency Ratios)
*  Avatnon Kootoug (Mark Up)

Avatipnon Kootoug = Mikto Képdocg / Kootog MwAnBéviwv
Muwkto Képdog = MwAnoelg — Kootog MwAnBEviwv

Agixvel To mTooooto Tou Miktou Képdouc oe oxeon pe to Kéotoc tou Mpoidvroc.

Aglyvel TN AELTOUPYLK ATIOTEAECUATIKOTNTA HLOC ETIXELPNONG KOBWC KoL TNV TTOALTLKH) TWV TIUWV TNC.

Ooo uPnAotepeC TIMEC AOUPBAVEL TOOO TIEPLOCOTEPO EMNPEALOUV OL TIWANOELC TO TEALKO QOTEAECUA, KOl
ETITPETEL OTNV ETLXEIPNON VA KAAUTITEL TOL €064 TNC KAl VAL TIAPOUGCLATEL £VA LKOVOTIOLNTLKO HILKTO KEPSOC.

NG Apxtkng Tuung MNwAnong
Twv Ekmtwoewv mou divovtal o€ evdolapecouc XovopeUTTOpoUC 1)
TWV IPONOeLwv 6oov adopd ta Siktua MTWANCEWVY,
LLE ATOTEAECUA TNV NG TEAKAC TS MwAnong.

Kootouc MwAnBEvVTwyY = AlampaypATEUON LE TIPOUNOEUTEC 1) AP AYWYEC.



Eknaidsuon AplOpodeikteg

f « APIOMOAEIKTEZ ANOAOTIKOTHTAZ (Efficiency Ratios)
*  Avatiunon Kéotoug (Mark Up)

Avatipnon Kootoug = Mikto Képdog / Kootog MwAnBéviwv

AnoteAéopata Mepovopévwy EmXelpnuatikwv §pdocswv yia tnv BeAtiwon tou Asiktn —

R R B A A MEt::EOM’] Arto)\urn' An“zztm Hoooottaia Ms'taBo)Sr'] MetafoAn MstaBo)\r'! I’(c')ot. MetaBoAr os
oo Tuptéc MetaBoAn Al Mert. Asiktn  Apxtkng THAG Ekmtwong MNpolovtog OAa

M ApPXIKEC TWANOELG 10.000 11.000 10,0% 13,3% 40,0% 11.000 10.000 10.000 11.000
¥ éxmtwon % 20% 18% -10,0% 3,3% 10,0% 20% 18% 20% 18%
Tehwég NwANoELg 8.000 9.020 12,8% 8.800 8.200 8.000 9.020
P Kdéotog MwAnBéviwy 6.000 5.800 -3,3% 4,6% 13,8% 6.000 6.000 5.800 5.800
Muwto Képbog 2.000 3.220 61,0% 2.800 2.200 2.200 3.220
Avatipnon Kéotoug (Mark Up)  33,3% 55,5% 22,2% 66,6% 46,7% 36,7% 37,9% 55,5%
13,3% 3,3% 4,6% 22,2%

40,0% 10,0% 13,8% 66,6%



Eknaidsuon AplOpodeikteg

f « APIOMOAEIKTEZ ANOAOTIKOTHTAZ (Efficiency Ratios)
*  Avatpnon Kéotoug (Mark Up)

Avatipunon Kéotoug = Mwkto Képdog / Kootog MwAnBéviwv

AnoteAéopata Mepovopévwy EmXelpnuatikwv §pdcewv yia tnv BeAtiwon tou Asiktn —

AA\ayr) Nocooctwv , MsraBo)\n' AmoAutn AT NocooTtiaia MetapoAn MetaBoAr; MetaBoAn Kéot.  MetaBoAn o€
. ApXIK| MHE TOCOOTA . Mert. . . . 0
MetaBoAwv Twun . Mert. Asiktn  ApXtknG Tiung EKnttwong Mpolovtog OAa
% AgiKTn

MW ApXKéG MWANOELS 10.000 10,0% 11.000 13,3% 40,0% 11.000 10.000 10.000 11.000
& Exmtwon % 20% -10,0% 18,0% 3% 10% 20,0% 18% 20,0% 18%
TeAkeég NWARCELS 8.000 12,8% 9.020 8.800 8.200 8.000 9.020

¥ Kootoc NwAnBévtwy 6.000  -10,0% 5.400 15% 44% 6.000 6.000 5.400 5.400
Muwto Képbog 2.000 3.620 2.800 2.200 2.600 3.620
Avatipnon Kéotoug (Mark Up) 33,3% 67,0% 33,7% 101,1% 46,7% 36,7% 48,1% 67,0%
13,3% 3,3% 14,8% 33,7%

40,0% 10,0% 44,4% 101,1%



ApLlOpHOSEIKTEG 4

f « APIOMOAEIKTEZ ANOAOTIKOTHTAZ (Efficiency Ratios)
*  Avatnon Kootoug (Mark Up)

Avatipunon Kootoug = Mikto Képdog / Kootog MwAnOévtwv

EvawoOnoieg Emiyelpnuatikwv §pacewv yia BeAtiwon tou Agiktn pe Staotipata +/- 3% ano BactkéG MapaUETPOUG

Avaluon EvawoOnoiag / ApXkéG MWANOCEL - EKtwon %
15,3%
Interval 3% APXLKEG TWANCELG
Interval 3% 10000  10.300  10.600  10.900 .’ =
ékmtwon % 20,0%  333%  37,3%  41,3% 45,3% > B = T =1
dawon % 19,4%  34,3%  384%  424%  464% N’ — — 1 B
€kntwon % 18,8% 35,3% 39,4% 43,5% 47,5% Viiaad - N . . B
€kntwon % 18,2% 36,3% 40,4% 44,5% 48,6% B I = 8
AvaAuon EvawoOnoiag / TeAwkég MwARoels - Kootog MwAnBéviwv
26,4% 8.000,0
Interval 3% TeAkéG MWANROELG 8.240,0
Interval -3% 8.000,0 8.240,0 8.480,0 8.720,0 — 49 89 PR .
Kootoc MwAnBéviwv  6.000  33,3% 37,3% 41,3% 45,3% e
Kootog MwAnBévtwy 5.820 37,5% 41,6% 45,7% 49,8% 8.720,0 —F I . e B
Kootog MwAnBévtwy 5.640 41,8% 46,1% 50,4% 54,6%
Kootog MwAnBéviwy 5.460 46,5% 50,9% 55,3% 59,7% 6.000 5.820 5.640 5.460




ApLlOpHOSEIKTEG 4

f « APIOMOAEIKTEZ ANOAOTIKOTHTAZ (Efficiency Ratios)
*  Avatnon Kootoug (Mark Up)

Avatipunon Kootoug = Mikto Képbog / Kootog MwAnBéviwy

MuwtoU Képdoug

2,000 2,500
10,000 10,625
20% 15%
Agbopéva
50000 C255000 LTI DR T
APXIKEG TIWANCELG 10.000 10.625,0 10.000,0 10.000,0 APXIKEC TIWANCELG A A=C/(1-B) A A
f Ekntwon % 20% 20% 15,0% 20% Ekmtwon % B B B=(A-C)/A B
hd TeAkég NMwANRoeLg 8.000 8.500,0 8.500,0 8.000,0 TeAkég NMwAROELG C=A*(1-B) C=A*(1-B) C=A*(1-B) C=A*(1-B)
‘ Kootog NMwAnBéviwv 6.000 6.000 6.000 5.500 Kootog NMwAnBévtwy D D D D=C-E
Muwto KépSog 2.000 2.500 2.500 2.500 Mikto Képdog E=C-D E E E

Avatipnon Kéotoug (Mark Up) 33,3% 41,7% 41,7% 45,5% Avartipnon Kéotoug (MarkUp) F=E/D F=E/D F=E/D F=E/D



ApLlOpHOSEIKTEG A

f « APIOMOAEIKTEZ ANOAOTIKOTHTAZ (Efficiency Ratios)
*  Avatnon Kootoug (Mark Up)

Avatipunon Kootoug = Mikto Képbog / Kootog MwAnBéviwy

MNoocooto Avatipnong Kdotoug

33,3% 40%

20% 16%
6,000 5,714

Asdopéva

APXIKEC MWANCELG 10.000 10.000 10.000 APXIKEG TIWANCELG A A A
s EKTITWON % 20% 16,0% 20% EKTTWOon % B B=(A-C)/A B
TeAwkég MwANoCELG 8.000 8.400 8.000 TeAkég MwANOCELG C=A*(1-B) C=A*(1-B) C=A*(1-B)
$ Kootog MwAnBévtwy 6.000 6.000 5.714 Kootog MwAnBévtwy D D D=C/(1+F)
Muwkto Képdog 2.000 2.400 2.286 Mukto Képdog E=C-D E=C-D E=C-D

Avaripnon Kéotoug (Mark Up) 33,3% 40% 40% Avatipnon Kéotoug (MarkUp) F=E/D F F



